

駕車發短訊

克城擬開罰



〔本報訊〕開車打電話算是個危險,現正發展到開車發短訊(Text Message),先克利夫蘭市議會計畫將立法禁止開車打簡訊這項行為,違者將處以至少100元的罰款。

針對每年因在車上發短訊造成近2500件重大交通事故的危害,克利夫蘭市長傑克森表示將全力支持這項禁發短訊的提案,克市市議員雷德(Zack Reed)日前向議會提出,將對在車上發短訊的初犯駕駛人處以100元的罰款,取代原先的警告,若再犯者處250元罰款,屢犯者可要求至500元的罰款。

全美已有多州立法禁止在開車時,以手機通話或打簡訊,克市警察總長富蘭斯科(Martin Flask)日前在市議會公共安全委員會上表示,這項立法主要是希望提高用路人的安全。

市議員雷德的提案除針對開車時禁用手機發短訊外,也包括禁止使用有無限上網設備的黑莓機(Blackberry)、iPhone等發送電郵,但市警察、救火隊員、醫療救難隊及其他安全維護人員因其車上有特別緊急的資料系統設備,不在此限。

根據美國汽車協會(AAA)統計,每年600件車禍中,有近一半以上是因駕駛人在車上用手持手機講電話或發短訊分心所致。

這項開車禁發短訊的立法,須經克市立法及財務委員會及市議會全院大會投票通過後,才正式施行。

克城當代中文學校將開辦夏令營

(克城當代中文學校報導)

一個暑假等於一年周末的課程效果!近日,克里夫蘭當代中文學校發出消息,將在Solon高中舉辦為期10周的“語言學習+中國文化的快樂夏令營”。

夏令營將圍繞中文學習,每周設一個文化主題,讓學員們學中文、數學、英文閱讀和寫作、音樂欣賞、古箏、舞蹈、體操技巧、手工及球類。夏令營特別開設了中文“強化識字”課程,該課程共9周45小時,學生可以掌握並應用400個左右的漢字,相信,這將是小孩子們的福音。

過教師自選並靈活運用的教材,教學採用易達識字教學法、寫作教學法及立體教學法。除了上課,還組織學生們參加遊戲、比賽和各種活動。

夏令營的另一特色是名師擔綱。本次夏令營的主要教師為曉月(海內外多家媒體簽約作家、特約記者。曾任國內電視台編導。北京師範大學研究生畢業,十多年教學經驗,所輔導學生在全美青少年作文大賽中分別獲得特等獎、一等獎、二等獎;世界華人學生作文大賽一等獎、二等獎、三等獎。),張紅(獲CSU碩士學位,有20年教學經驗。現在美國某高中擔任中文教師,有俄州教師資格證書。擅長中文、數學、手工教學,有游泳特長,曾擔任夏令營游泳教練。),湯崢(東北師範大學音樂教育專業畢業,Case University音樂教育碩士研究生,具有多種樂器演奏、舞蹈與聲樂專長。

Advertisement for TANEK Ensemble of Folk Dances and Songs of Macedonia, featuring a photo of performers and event details for April 30, 2009 at Ohio Theatre.

Advertisement for International Community Council, "A network of international partnerships", featuring a "brown bag" lunch series.

Advertisement for an upcoming event: "Major Current Issues in China's Economic Development" by Professor Wenjun Xuan.

Advertisement for Margaret W. Wong & Associate Co., L.P.A. Attorneys At Law, featuring a list of successful cases and contact information for various office locations.

Advertisement for First Integrity Financial Services, offering various loan services and contact information.

Advertisement for G&E Auto Body, featuring car repair services, contact information, and a large warehouse for rent.